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Заједница српских општина биће невладина организација у држави Косово, каже
политички аналитичар Фатмир Шехоли.

  

  

Шехоли је казао да је крајњи циљ локалних избора 3. новембра формирање Заједнице
српских општина, што је договорено у разговорима српског и косовског премијера, Ивице
Дачића и Хашима тачија, у Бриселу.

  

 “Заједница општина ће бити невладина организација, која функционише у држави
Косово, као таква треба да се интегрише у овом процесу. Таква организација даће
легалне и легитимне, аутентичне Србе који живе и који ће представљати српску
заједницу на Косову”, казао је Шехоли.

  

Он је објаснио да ће Заједница српских општина свакако бити повезана са Београдом,
али да ће ипак све морати преко Приштине.

  

 “Рецимо закон о финансијској подршци припадницима српског и неалбанског народа на
Косову а који је донела Србија, предвиђа да се финансирају само они који живе на
територији Косова. Приче о великим пројектима заблуде су за српски народ овде. Сваки
динар или евро ићи ће преко Централне банке Косова, знаће се коме и зашто се даје и у
које сврхе. То је српски закон”, рекао је Шехоли.

  

Излазност локалним изборма на Косову у српским општинама јужно од Ибра биће веома
висока, док ће на северу на биралишта изаћи од 17 до 38 одсто грађана, показују
резултати приштинског института “Инвестмент Консалтинг”.
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Шехоли, који је координатор истраживачког пројекта, каже да ће излазност на локалним
изборима јужно од Ибра бити највећа у Грачаници, где би на биралишта изашло чак 83
одсто грађана, у Новом Брду проценат би био 79, Ранилугу 70 одсто, а слично би било и
у Штрпцу, Партешу и Клокоту.

  

Шехоли је казао да је то истраживање урађено у периоду од 19. до 31. јула на узорку од
501 становника Грачанице и 301 анкетираног у Новом Брду. Према његовој оцени висока
излазност биће захваљујући позиву који је Београд упутио Србима да учествују на
локалним изборима.

  

Говорећи о излазности на северу Косова, Шехоли је казао да је исто истраживање
показало да ће излазност највећа бити у Лепосвићу 38 одсто, а најмања у северном делу
Косовске Митровице – 17 одсто грађана.

  

 “Великих промена јужно од Ибра неће бити. Све ово се дешава заправо због севера
Косова, јер се и дијалог у Бриселу води због интеграције севера у косовски систем”, казо
је Шехоли гостујући у емисији “Уз јутарњу кафу”, на ТВ Центар.

  

Институт за испитивање јавног мњења “Инвестмент Консалтинг”, према речима
Шехолија ће до 15. октобра урадити истраживање о рејтингу кандидата за
градоначелнике у свим општинама са српском већином, а резултати ће бити објављени
20. октобра, две недеље пре одржавања локалних избора на Косову.

  

Координатор овог истраживања каже да ће се истраживање реализовати тако што ће у
свакој општини бити анкетирано између 301 и 701 упитаника у зависности од броја
становника сваке општине.

  

(КиМ Радио)
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